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台風、豪雨、土砂災害、地震、津波などによ
る災害が発生しやすい我が国は多くの自然災
害の脅威にさらされています。令和６年１月
１日に石川県能登地方を震源として発生した
マグニチュード7.6の地震では多大な被害が
発生しました。
また、近い将来に発生する可能性が高い巨大
地震がいくつも存在し、その中でも特に被害
が大きいとされている南海トラフ地震、千島
海溝・日本海溝の地震、首都直下地震は、高
い確率で発生が予測されています。
もしもの時に備え、この機会に一度身の回り
の防災対策に取り組みましょう。

特集

自然災害への備えは万全ですか？

最大震度７
南海トラフ巨大地震の

想定震源域

次の南海トラフ地震は
いつ起きてもおかしくありません。

南海ト
ラフ

想定される津波高

最大30m超

22024年7月
あぜみち

南
海
ト
ラ
フ
地
震
に
つ
い
て

「
南
海
ト
ラ
フ
地
震
」
っ
て
な
に
？

▶
東
日
本
大
震
災
と
同
様
の
海
溝
地
震

南
海
ト
ラ
フ
地
震
の
規
模
は
？

▶
東
日
本
大
震
災
を
上
回
る

南
海
ト
ラ
フ
は
地
震
の
名
前
で
は
な
く
、
日
本
の
南
側
に
位
置
す

る
海
底
の
深
い
溝
の
こ
と
で
す
。
南
海
ト
ラ
フ
を
震
源
地
と
す
る

地
震
が
南
海
ト
ラ
フ
地
震
と
呼
ば
れ
て
い
ま
す
。
南
海
ト
ラ
フ
地

震
は
、
今
後
30
年
以
内
に
70
～
80
％
の
確
率
で
発
生
す
る
と
予
想

さ
れ
て
い
ま
す
。

南
海
ト
ラ
フ
地
震
は
、
東
日
本
大
震
災
を
超
え
る
甚
大
な

被
害
が
想
定
さ
れ
て
お
り
、
地
震
発
生
地
付
近
で
は
震
度

７
と
な
る
可
能
性
が
あ
る
ほ
か
、
周
辺
の
広
い
地
域
で
震

度
６
強
か
ら
震
度
６
弱
の
強
い
揺
れ
に
な
る
と
予
想
さ
れ

て
い
ま
す
。

知 る

（モデル計算条件により確率ゼロまたは評価対象外のメッシュは白色表示）
今後 30 年間に震度６弱以上の揺れに見舞われる確率

出典：内閣府　防災情報のページ　南海トラフ巨大地震・首都直下地震の被害想定
　　　三重県防災対策部　地震被害想定調査結果（ハザード関係）の概要について



JAの防災グッズ
防災セット　ラピタアドバンスβ

ラインカラー

組合員価格（税込）

安心の充実した品揃え。
グッドデザイン賞を
獲得したリュックを採用！
リビングや玄関に
設置できる！

非常持ち出し品の例
◦飲料水
◦食料品
　（カップめん、缶詰、ビスケット、チョコレートなど）
◦貴重品（預金通帳、印鑑、現金、健康保険証など）
◦救急用品（ばんそうこう、包帯、消毒液、常備薬など）
◦ヘルメット、防災ずきん　◦マスク　◦軍手
◦懐中電灯　◦衣類　◦下着　◦毛布、タオル
◦携帯ラジオ、予備電池　◦使い捨てカイロ
◦ウェットティッシュ　◦洗面用具

災害時に備えた備蓄品の例
◦飲料水…�一人１日３リットルを目安に、３日分を用意
◦食料…�ご飯（アルファ米など一人５食分を用意）、

ビスケット、板チョコ、乾パンなど、
　　　　一人最低３日分
◦下着、衣類
◦トイレットペーパー、
　ティッシュペーパーなど
◦マッチ、ろうそく
◦カセットこんろ

19,680円

3 2024年7月
あぜみち

地
震
の
発
生
に
備
え
よ
う

家
の
中
の
安
全
対
策
の
ポ
イ
ン
ト

備
蓄
品
・
非
常
持
ち
出
し
品
の
準
備
を
！

阪
神
・
淡
路
大
震
災
や
新
潟
県
中
越
地
震
な
ど
で
は
、
多
く
の
方
が

倒
れ
て
き
た
家
具
の
下
敷
き
に
な
っ
て
亡
く
な
っ
た
り
、
大
け
が
を

し
た
り
し
ま
し
た
。
大
地
震
が
発
生
し
た
と
き
に
は
、「
家
具
は
必
ず

倒
れ
る
も
の
」
と
考
え
て
、
防
災
対
策
を
講
じ
て
お
く
必
要
が
あ
り

ま
す
。

大
災
害
が
発
生
し
た
と
き
に
は
、
電
気
や
ガ
ス
、
水
道
、
通
信
な
ど
の
ラ
イ
フ

ラ
イ
ン
が
止
ま
っ
て
し
ま
う
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。
ラ
イ
フ
ラ
イ
ン
が
止
ま
っ

て
も
自
力
で
生
活
で
き
る
よ
う
、
普
段
か
ら
飲
料
水
や
非
常
食
な
ど
を
備
蓄

し
て
お
く
こ
と
が
大
事
で
す
。
当
Ｊ
Ａ
で
は
、
防
災
グ
ッ
ズ
も
各
営
農
セ
ン

タ
ー
で
取
り
扱
っ
て
お
り
ま
す
。
お
気
軽
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

家具は転倒したりしないように、壁に固定するなどの対策をしておきましょう。ま
た、家具のほかにも、窓ガラスやペンダント式の照明、テレビ、電子レンジ・オー
ブンなど、家の中には凶器になるものがたくさんあります。地震の発生時、それぞ
れの部屋にどのような危険があるのかを考えて、対策をしておきましょう。 も

し
も
の
災
害
に
備
え
、
自
分
の
家
の
安
全
対
策
を
し
て
お
く
と
と
も
に
、
水
や
食
料
な
ど
の
備

え
を
し
て
お
く
こ
と
も
必
要
で
す
。
自
ら
の
命
、
大
切
な
人
の
命
を
守
る
た
め
、
今
か
ら
準
備
し

て
お
き
ま
し
ょ
う
。

【タンス】
床側をストッパーなどで固定し、天井側は
ポール式器具で固定。ポール式器具は、タ
ンスの奥の方（壁側）で、天井や家具の硬
いところに取り付ける。上下に分かれてい
る家具は連結しておく。

【テレビ】
粘着マットを敷いて転倒を防ぐと
ともに、機器の裏側をワイヤーな
どで壁やテレビボードに固定する。

【食器棚】
Ｌ字型金具やワイヤーなどで壁に固定
し、開き戸には開かないように留め金を
付ける。ガラスにはガラス飛散防止フィ
ルムを貼る。

備える

出典：政府広報オンライン「災害時に命を守る一人ひとりの防災対策」（https://www.gov-online.go.jp/useful/article/201108/6.html)
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【共済金お支払い例】（上記ご契約例の場合）

より
地震共済金

地震共済金

1,000万円

500万円（家財主契約）

より

計1,500万円建物の損害額：2,000万円
家財の損害額：1,000万円

地震が発生し、住宅が倒壊した。

（建物主契約）

【保障内容】（上記ご契約例の場合）

台風
などのとき

風災・ひょう災・雪災・
水災の場合

風水災等共済金　【限度額】火災共済金額
損害の額 臨時費用

共済金※1
特別費用
共済金※4

残存物
とりかたづけ
費用共済金※5

●損害割合が5％以上のとき
●床下浸水を除く損害割合が3％以上5％未満のとき
●風災・ひょう災・雪災によって生じた損害の額が5万円以上のとき

地震
などのとき

地震など※6の場合

地震共済金※8　【限度額】損害の額×50％

損害の額 ご加入割合 50%
●損害割合が5％以上のとき

※7

火災
などのとき 火災共済金　【限度額】火災共済金額

損害の額 臨時費用
共済金※1

特別費用
共済金※4

残存物
とりかたづけ
費用共済金※5

この資料は概要を説明したものです。ご検討にあたっては、「重要事
項説明書（契約概要）」を必ずご覧ください。また、ご契約の際には、
「重要事項説明書（注意喚起情報）」および「ご契約のしおり・約款」
を必ずご覧ください。

※1.臨時費用共済金は、火災等や風災・ひょう災・雪災・水災により損害を受けたときに生じる臨時の費用に対して、火災・風水災等共済金の額の30％をお支払いします（上記契約の場合）。臨時費用共済金は火災共済金または風水災等共済金の支払事由に該当した場合に限ります。
自然災害の場合は風災・ひょう災・雪災・水災に限ります。1回の事故につき、1建物について250万円が限度です。※2.所定の要件がございます。※3.共済掛金については、当初10年間の共済掛金を表示しています。継続特約を付加し、保障期間が30年となる場合、継続後の共済掛
金は継続時の共済掛金率で計算いたしますので、継続の時に共済掛金が変更となる可能性があります。※4.特別費用共済金は、火災等や風災・ひょう災・雪災・水災により損害割合が80％以上となる損害を受けたときに生じる特別な費用に対して、火災共済金額の10％をお支払い
します。火災共済金または風水災等共済金の支払事由に該当した場合に限ります。自然災害の場合は風災・ひょう災・雪災・水災に限ります。1回の事故につき、1建物について200万円が限度です。※5.残存物とりかたづけ費用共済金は、火災等や風災・ひょう災・雪災・水災により損
害を受けた共済の対象の残存物のとりこわし費用、とりかたづけ清掃費用、搬出費用をお支払いします。火災共済金または風水災等共済金の支払事由に該当した場合に限ります。自然災害の場合は風災・ひょう災・雪災・水災に限ります。1回の事故につき火災共済金または風水災等
共済金の額の10％が限度です。※6.地震などによって生じた火災、破裂、爆発によるものを含みます。※7.ご加入割合とは、火災共済金額／共済価額のことをいいます。（共済価額は、共済契約締結の際、協定共済価額を協定した場合は協定共済価額が適用されます。）※8.地震共済
金は、地震等により損害割合が5％以上となる損害を受けた場合には、その損害に対して地震共済金をお支払いします。支払われる共済金は、損害の額の50％が限度です。また、「地震等」とは次の①～④のものをいいます。① 地震、火山の噴火もしくは爆発またはこれらによる津波。
② ①によって生じた火災、破裂または爆発によるもの。③ ①によって生じた火災、破裂または爆発が延焼または拡大して生じたもの。④ 火災、破裂または爆発が①により延焼または拡大して生じたもの。

椅子やタンス、テレビなど、お住
いにある家財・家具の損害を保障
します！

一戸建てやマンションはもちろ
ん、店舗や事務所などの「建物」
の損害を保障します！

保障期間30年（共済期間10年：継続2
回）、共済価額1,000万円、火災共済金
額1,000万円、耐火C、住宅物件、家財主
契約（住宅内収容家財）、口座振替扱い、
臨時費用共済金（※1）の支払割合30％

保障期間30年（共済期間10年：継続2
回）、協定共済価額2,000万円、火災共済
金額2,000万円、耐火C、住宅物件、建物主
契約、口座振替扱い、臨時費用共済金（※1）
の支払割合30％、実損てん補方式 例

約
契
ご

JAの建物更生共済なら
火災はもちろん

台風・地震などの
自然災害にも
しっかり備えることが
できます！

建物保障と家財保障をセットで備えることをおすすめします！

保障
金額 1,000万円2,000万円
満期共済
金額

共済掛金は令和6年4月時点のものです

34万円 選べる※2
満期共済金67万円 選べる※2

満期共済金

8,830円セットで
6,096円※3 2,734円※3共済掛金

（月払い）

火災 台風 地震

お問い合わせは

【24242050110】
JA津安芸各支店の窓口まで

特集

42024年7月
あぜみち

【全体運】家族と過ごす時間を大切に。レジャープランは気合いを入れて。華やかなスポットにツキがあります。おしゃれも吉
【健康運】何でもおいしいとき。食事はカロリーも意識して　　　【幸運を呼ぶ食べ物】トマト3.21～4.19

牡羊座

Ｊ
Ａ
の
建
物
更
生
共
済
で
備
え
る

備える

い
ざ
と
い
う
時
に
自
分
や
家
族
の
身
を
守
り
、
ス
ム
ー
ズ
に
住
宅
や
生
活
を
再
建
し
て
い
く
に

は
、
共
済
や
保
険
加
入
に
よ
る
備
え
が
お
す
す
め
で
す
。
ま
た
、
す
で
に
共
済
や
保
険
に
加
入

し
て
い
る
方
で
も
、
保
障
金
額
な
ど
が
十
分
な
内
容
か
、
家
財
へ
の
保
障
は
あ
る
か
な
ど
、
改

め
て
確
認
し
て
お
く
こ
と
も
大
切
で
す
。
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◀
サ
ツ
マ
イ
モ
の
苗
を
定
植
す
る

　
児
童
ら

◀
あ
い
さ
つ
す
る

　
水
谷
代
表
理
事
組
合
長

◀「
牛
肉
の
し
ぐ
れ
煮
の
お
に
ぎ
り
」

◀
ミ
カ
ン
の
摘
果
作
業
に
つ
い
て

　
説
明
を
受
け
る
生
産
者

サツマイモの定植体験
神戸片田支店

ミカン摘果講習会を
開催
園芸課

竣工記念式典を開催
本店・津中央支店

NHK「旬食！みえ」で当JAのお米
「至福の一杯」が紹介されました
組織運営課

　６月12日、神戸北沖・山田環境保全会と神戸地
区運営協議会は津市立神戸小学校の１年生、２年生
52名を対象にサツマイモの定植を行いました。農
作業の体験を通じて、農と食への関心を高めること
を目的に開催され、児童らは地元農家の皆さんの
指導で穴の開いたマルチを使い、サツマイモの苗
を丁寧に植えました。
　参加した児童は「大きく、いっぱい育ってほし
い」と話しました。定植後は保全会が中心となって
管理し、11月ごろの収穫を予定しています。

　６月５日、ミカン摘果講習会が開かれ、生産者ら
11人が参加しました。
　講習会では津地域農業改良普及センターの職員
が、温州ミカンの摘果時期や摘果目的について説
明。同センター職員は「６月までの摘果は来年度の
結果部位の確保に繋がり、８月以降の摘果はM、L
サイズの高品質な良果が生産される」と説明しまし
た。
　毎年、秋ごろに収穫を迎える管内のミカンは甘
み、酸味のバランスが取れ、消費者から人気です。

　６月８日、本店・津中央支店竣工記念式典を開催し
ました。当JA役職員を始め、前葉津市長、建設関係
者、県下JA役員ら約70人が出席し、神事と記念式典
を執り行いました。
　新本店は、延床面積3729.96㎡の４階建てで、津中
央支店と本店金融共済部・営農部・管理部の全部門を
一体化することで連携強化に取り組み、組合員、利用
者への利便性向上に努めます。
　水谷代表理事組合長は「建設に関わっていただいた
方に感謝を申し上げたい。新しい本店とともに、気持ち
も新たにスタートしていきたい」とあいさつしました。

　NHK津放送局の番組「ちょこっとみえ」内の
コーナー「旬食！みえ」で管内のお米「至福の一
杯」を使ったレシピが紹介されました。
　三重調理専門学校監修で「牛肉のしぐれ煮のおに
ぎり」を番組内で作っていただきました。「至福の
一杯」は一粒一粒が大きく、噛み応えがあり旨味の
あるお米でおにぎりにはぴったりです。
　詳しい作り方はNHK津放送局ホームページ内
「旬食！みえレシピ」に掲載されています。

5
4.20～5.20
牡牛座 【全体運】予定は前倒しで進めましょう。下旬は暑気払いプランを計画。生活にめりはりをつけるとより充実。メモの習慣が◎

【健康運】口腔（こうくう）ケアに力を入れて健康寿命アップ　　　【幸運を呼ぶ食べ物】ナス
2024年7月
あぜみち



　

津
市
栗
真
小
川
町
で
「
渡
辺
農
園
」

を
経
営
す
る
渡
辺
昌
代
さ
ん
は
露
地

で
ナ
バ
ナ
、
カ
ボ
チ
ャ
、
ピ
ー
マ
ン
、

サ
ツ
マ
イ
モ
な
ど
多
品
目
を
栽
培
し
、

就
農
し
て
も
う
す
ぐ
２
年
目
を
迎
え

ま
す
。

　

夫
の
陽
介
さ
ん
も
休
日
に
土
お
こ

し
や
土
壌
改
良
な
ど
の
力
仕
事
を
サ

ポ
ー
ト
し
、
現
在
は
35
ア
ー
ル
の
農

地
を
夫
婦
二
人
三
脚
で
管
理
す
る
渡

辺
さ
ん
に
お
話
を
伺
い
ま
し
た
。

　
家
庭
菜
園
か
ら
農
家
に

　

も
と
も
と
家
庭
菜
園
が
好
き
で
、

手
間
を
か
け
た
ぶ
ん
だ
け
結
果
が
で

る
農
業
に
魅
力
を
感
じ
、
自
分
で
育

て
た
自
慢
の
野
菜
を
多
く
の
人
に
食

べ
て
ほ
し
い
と
い
う
思
い
で
、
昨
年

７
月
に
就
農
し
ま
し
た
。
農
地
を
持
っ

て
い
な
か
っ
た
の
で
、
Ｊ
Ａ
や
行
政

に
相
談
し
、
耕
作
放
棄
地
や
休
耕
地

を
活
用
し
て
「
渡
辺
農
園
」
を
ス
タ
ー

ト
さ
せ
ま
し
た
。

　
農
業
の
難
し
さ
と
嬉
し
さ

　

収
量
が
多
く
、
県
の
ブ
ラ
ン
ド
野

菜
で
も
あ
る
ナ
バ
ナ
の
栽
培
に
挑
戦

し
ま
し
た
が
、
定
植
に
苦
労
し
、
農

業
の
難
し
さ
を
実
感
し
ま
し
た
。
苗

の
定
植
直
後
、
暑
さ
や
風
の
影
響
を

受
け
て
苗
が
全
部
枯
れ
て
し
ま
い
ま

し
た
が
、
試
行
錯
誤
を
重
ね
、
収
穫

時
期
に
は
収
穫
が
間
に
合
わ
な
い
ほ

ど
生
育
し
、
諦
め
ず
に
頑
張
っ
て
よ

か
っ
た
と
思
い
ま
し
た
。

　
「
渡
辺
農
園
」
の
野
菜
を

　
手
に
取
っ
て
ほ
し
い

　

売
り
場
で
品
出
し
を
し
て
い
る
と

き
に
お
客
さ
ま
と
話
す
の
が
楽
し
く
、

お
い
し
か
っ
た
よ
と
声
を
か
け
て
も

ら
え
る
の
が
励
み
に
な
り
ま
す
。

　

丹
精
込
め
て
育
て
た
野
菜
は
、
消

費
者
の
手
に
取
っ
て
も
ら
い
や
す
い

よ
う
、
選
別
と
袋
詰
め
に
は
注
意
を

払
っ
て
い
ま
す
。
袋
に
は
農
作
業
の

様
子
を
投
稿
し
て
い
る
イ
ン
ス
タ
グ

ラ
ム
の
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
と
「
渡
辺
農
園
」

の
ロ
ゴ
の
シ
ー
ル
を
付
け
て
目
印
に

し
、Ｊ
Ａ
直
売
所
「
み
ど
り
の
交
差
店
」

や
地
元
ス
ー
パ
ー
な
ど
で
販
売
し
て

い
ま
す
。

　

次
世
代
の
農
業
者
と
し
て
夫
婦
で

協
力
し
、
地
元
に
し
っ
か
り
と
根
が

張
る
よ
う
な
農
家
に
な
り
た
い
で
す
。

渡辺農園 Instagram

夫婦二人三脚で
露地栽培

津市　渡
わたなべ

辺 昌
ま さ よ

代さん（42）

陽
ようすけ

介さん（42）
vol.23

6【全体運】高め安定運。ルーティンワークの効率アップを図りましょう。余裕が生まれ、いい思い付きがありそう。旅行が吉
【健康運】足裏マッサージでリラックス。音楽鑑賞も◎　　　【幸運を呼ぶ食べ物】シカクマメ5.21～6.21

双子座 2024年7月
あぜみち



Ｊ
Ａ
グ
リ
ー
ン

津
店
が

ス
イ
ー
ト
コ
ー
ン

栽
培
の
ポ
イ
ン
ト

教
え
ま
す
！

　
旬
の
時
期
と
は
ひ
と
味
違
う
味
わ
い
を
楽
し
め
る
よ

う
に
遅
く
収
穫
す
る
方
法
、
抑
制
栽
培
に
挑
戦
し
て
み

ま
せ
ん
か
。
中
間
地
で
は
７
月
中
旬
～
８
月
中
旬
に
種

ま
き
し
、
種
ま
き
後
88
日
程
度
で
収
穫
で
き
ま
す
。
８

月
下
旬
以
降
の
種
ま
き
で
は
栽
培
後
半
の
気
温
が
不
足

し
、
穂
が
十
分
に
肥
大
し
ま
せ
ん
。

［
品
種
］
抑
制
栽
培
で
は
生
育
初
期
が
高
温
で
経
過
す

る
た
め
、
早
生
品
種
で
は
十
分
な
葉
数
が
展
開
す
る
前

に
出
穂
し
、
穂
の
肥
大
が
不
足
し
ま
す
。
そ
の
た
め
、

高
温
期
で
も
じ
っ
く
り
生
長
す
る
中
生
品
種
の
「
ゴ
ー

ル
ド
ラ
ッ
シ
ュ
90
」（
サ
カ
タ
の
タ
ネ
）
や
「
お
ひ
さ

ま
コ
ー
ン
88
」（
タ
キ
イ
種
苗
）な
ど
が
適
し
て
い
ま
す
。

［
畑
の
準
備
］
畑
１
平
方
ｍ
当
た
り
苦
土
石
灰
100
ｇ
を

あ
ら
か
じ
め
散
布
し
て
お
き
ま
す
。
１
平
方
ｍ
当
た
り

化
成
肥
料
（
Ｎ
Ｐ
Ｋ
各
成
分

10
％
）
200
ｇ
と
堆
肥
２
㎏
を
全

面
に
施
し
、
土
と
よ
く
混
ぜ
て

お
き
ま
す
（
図
１
）。
２
条
ま

き
で
は
、
幅
90
～
100
㎝
の
栽
培

床
（
ベ
ッ
ド
）
を
作
り
、
ベ
ッ

ド
を
平
ら
に
な
ら
し
た
後
、
地

温
の
上
昇
を
防
ぐ
白
マ
ル
チ
を

し
ま
す
。

［
種
ま
き
・
間
引
き
］
株
間
30

㎝
程
度
、
１
カ
所
３
、
４
粒
の

点
播
（
て
ん
ぱ
）
に
し
、
害
虫

予
防
の
た
め
防
虫
ト
ン
ネ
ル
で

被
覆
し
ま
す
（
図
２
）。
な
お
、

１
、
２
株
の
栽
培
や
１
列
の
み

で
は
花
粉
が
不
足
し
や
す
い
の

で
10
株
以
上
に
ま
と
め
て
栽
培

し
て
く
だ
さ
い
。
草
丈
10
～
15

㎝
で
生
育
の
良
い
１
株
を
残
し
、
間
引
く
苗
を
は
さ
み

で
切
り
取
り
１
本
立
ち
に
し
ま
す
（
図
３
）。

［
追
肥
・
水
や
り
］
１
回
目
の

追
肥
は
草
丈
50
～
60
㎝
の
頃
、

１
平
方
ｍ
当
た
り
100
ｇ
を
ベ
ッ

ド
の
両
側
に
与
え
、
株
元
へ
土

寄
せ
し
ま
す
。
雄
穂
が
出
る
頃

に
同
様
の
量
を
通
路
に
施
し
中

耕
し
ま
す
。
株
元
か
ら
２
、
３

本
の
脇
芽
が
出
ま
す
が
、
特
に
取
り
除
く
必
要
は
あ
り

ま
せ
ん
（
無
除
け
つ
）。
そ
の
後
、
雌
穂
が
２
、
３
本

付
き
、
上
の
１
番
穂
が
大
き
く
な
る
の
で
、
こ
れ
を
収

穫
し
ま
す
。
下
に

付
く
穂
は
あ
ま
り

大
き
く
な
ら
な
い

た
め
、
残
し
て
お

い
て
も
構
い
ま
せ

ん
（
無
除
房
）（
図

４
）。
晴
天
が
続
き

水
不
足
と
な
る
と
子
実
の
肥
大
に
影
響
す
る
た
め
、
十

分
な
水
や
り
を
し
ま
す
。

［
病
害
虫
防
除
］
ア
ワ
ノ
メ
イ
ガ
や
ア
ブ
ラ
ム
シ
な
ど

害
虫
が
多
く
飛
来
す
る
作
型
の
た
め
、
予
防
的
な
農
薬

散
布
が
必
要
で
す
。
雄
穂
が
出
る
頃
に
ア
ワ
ノ
メ
イ
ガ

が
飛
来
し
て
、
幼
虫
は
雄
穂
や
雌
穂
（
子
実
）
に
食
い

入
っ
て
し
ま
い
ま
す
。
雄
穂
の
出
始
め
に
登
録
農
薬
を

株
の
上
か
ら
散
布
し
ま
す
。
収
穫
期
に
は
防
鳥
ネ
ッ
ト

な
ど
で
カ
ラ
ス
や
ハ
ク
ビ
シ
ン
の
被
害
を
防
ぎ
ま
す
。

［
収
穫
］
収
穫
適
期
は
絹
糸
が
出
て
か
ら
25
日
前
後
で
す

が
、
絹
糸
抽
出
期
以
降
の
気
温
に
よ
っ
て
前
後
し
ま
す

の
で
、
予
定
日
が
近
づ
い
た
ら
試
し
む
き
し
て
、
先
端

粒
の
張
り
具
合
を
見
て
収
穫
適
期
を
決
定
し
ま
す
。
朝

も
ぎ
が
み
ず
み
ず
し
く
お
い
し
い
の
で
、
早
朝
に
収
穫

し
ま
し
ょ
う
。

　

ト
ウ
モ
ロ
コ
シ
の
中
で
特
に
甘
み
の

強
い
品
種
の
総
称
が
ス
イ
ー
ト
コ
ー
ン

で
す
。
栽
培
が
容
易
で
広
い
場
所
も
必

要
な
く
、
手
軽
に
楽
し
め
る
野
菜
で
す
。

高
温
で
日
当
た
り
の
よ
い
場
所
を
好
み

ま
す
が
、
違
う
品
種
が
近
く
に
あ
る
と
、

違
う
品
種
の
花
粉
が
飛
ん
で
き
て
受
粉

し
て
し
ま
い
、
色
や
味
が
変
わ
っ
て
し

ま
う
た
め
注
意
し
ま
し
ょ
う
。

ク
リ
ー
ニ
ン
グ
ク
ロ
ッ
プ
と
し
て
利
用

　

イ
ネ
科
な
の
で
一
般
の
野
菜
と
の
関

連
病
害
が
ほ
と
ん
ど
な
く
、
土
壌
中
に

残
っ
て
い
る
肥
料
分
を
吸
収
す
る
能
力

が
高
い
た
め
、
畑
の
ク
リ
ー
ニ
ン
グ
ク

ロ
ッ
プ
と
し
て
利
用
で
き
ま
す
。

　

長
年
の
栽
培
で
塩
類
集
積
や
連
作
障

害
な
ど
で
、
作
物
が
う
ま
く
育
た
な
い

場
合
は
ス
イ
ー
ト
コ
ー
ン
を
作
付
け
す

る
と
よ
い
で
し
ょ
う
。

害
虫
予
防

　

ト
ウ
モ
ロ
コ
シ
の
実
が
食
べ
ら
れ
て

い
た
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
か
。
こ
れ
は

大
敵
ア
ワ
ノ
メ
イ
ガ
と
い
う
害
虫
の
仕

業
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。

　

そ
こ
で
ト
ウ
モ
ロ
コ
シ
専
用
殺
虫
剤

と
し
て
「
三
明
デ
ナ
ポ
ン
粒
剤
５
」
が

お
ス
ス
メ
で
す
。

　

使
用
方
法
は
、
雄
穂
の
出
始
め
、
雌

穂
の
出
始
め
に
２
回
散
布
す
る
こ
と
で

害
虫
予
防
が
期
待
で
き
ま
す
。
使
用
時

期
と
し
て
は
収
穫

21
日
前
ま
で
と
な

り
ま
す
の
ご
注
意

く
だ
さ
い
。

三
明
デ
ナ
ポ
ン
粒
剤
５ 

200
ｇ810

円（
税
込
）

※�

関
東
南
部
以
西
の
平
た
ん
地
を
基
準
に
記
事
を
作
成

し
て
い
ま
す
。

１月 月２ 月３ 月４ 月５ 月６ 月７ 月８ 月９ 月１０ 月１１ 月１２
冷涼地

中間地

暖地

収穫種まき

栽 
培 

計 

画
生育

JAグリーン津店
店長　松井 茂樹

園芸研究家　成松 次郎
あなたも今日から 栽培名人あなたも今日から 栽培名人

ス
イ
ー
ト
コ
ー
ン
（
イ
ネ
科
ト
ウ
モ
ロ
コ
シ
属
）

園芸ノート

7 【全体運】勢いのある好調運。イニシアチブを発揮すれば、さらに充実。周りからも感謝されます。人の集まる席にツキ
【健康運】友人とスポーツを楽しんで。筋トレもお勧め　　　【幸運を呼ぶ食べ物】イチジク6.22～7.22

蟹座2024年7月
あぜみち



ンョシーテス報情♬

開催時間：午前９時～午後４時

ご来場先着100名様

　　花苗プレゼント（JA共済の支援により実施しています）

お客様感謝祭

体 験 無 料

オープン
記念

当日ご体験の方に
プレゼント!!

☎0120-191-321JA津安芸　生活課

楽 楽 館楽 楽 館

７月15日 月・祝

至亀山

至津市街

津北支店・
みどりの交差店

三重県身体障害者・
総合福祉センター

三重県総合
文化センター

三重県児童
相談センター

三重県
人権センター

シャトレーゼ ミニストップ

GS

10

55

42

JA津安芸本店

Aコープ津店

武内病院

津市立
西郊中学校

無料体験会

大人気　切花
120円～（税込）

7月17日 水10 時 ～ グランドオープン!!

１回わずか30分！ずーっと椅子に座ったまま！
高濃度酸素を取り入れながら、簡単トレーニング

着替え不要！普段着のまま、服・靴はそのままでOK
タオルも不要！汗はかきません、手ぶらで OK！
※セルフフィットネスではありません。健康アドバイザーが常駐しております。

座るだけ簡単トレーニング
EMS・高濃度酸素サーバー取扱中

会場案内図

「トイレットペーパー12ロール」
 進呈 !! ※お一人様、１回限り！

場　所

時　間

問い合わせ先

Aコープ津店　特設会場
一部　10:00～13:00
二部　14:00～18:00 休館日：日曜日

津市一色町 212

※最終受付は共に終了時間の30分前となります。

※�ペースメーカーなどの体内植込み形医用電気機器との併用は誤作動を招く影響を与える恐れがあるので
ご利用頂けません

農家さん自慢の
お野菜大集合

組合員・地域の皆さまへ
JA津安芸主催

8
7.23～8.22
獅子座 【全体運】上昇運。うまくいかないことは原因究明から。正攻法が解決への近道です。交渉は後半が有利。準備は入念に

【健康運】小魚や牛乳、カルシウムをしっかり取って　　　【幸運を呼ぶ食べ物】トウガン
2024年7月
あぜみち



ンョシーテス報情♬

令和６年度営農センター秋期農繁期対応のお知らせ
※下記期間については無休で営業いたします。

水稲の生育状況等により変更する場合があります。また、上記期間以外で、米検査の日程により柔軟な対応をします。
詳細は、各営農センターまでお問い合わせください。

河芸営農センター　　　TEL 0120-085-040 ８月 13日（火）～９月６日（金）
芸濃営農センター　　　TEL 0120-056-041 ８月 19日（月）～９月８日（日）
美里営農センター　　　TEL 0120-057-043 ８月 19日（月）～９月８日（日）
安濃営農センター　　　TEL 0120-059-044 ８月 13日（火）～９月８日（日）
津北部営農センター　　TEL 0120-057-045 ８月 13日（火）～９月８日（日）
津中央営農センター　　TEL 0120-057-046 ８月 13日（火）～９月８日（日）
津南部営農センター　　TEL 0120-059-047 ８月 19日（月）～９月８日（日）

　組合員の皆さまに当JAの事業を利用いただくことにより生じた剰余金の中から、その
利用分量に応じて配当・還元する制度です。

（注意）● 購入金額および利用金額は各営農センター等でご購入・ご利用いただいたデータを基に集計しています。
　　　　● 「事業分量配当」は剰余金処分として実施しており、年度により配当分相当額の剰余金が見込めない場合は配当基準の変

更あるいは中止させていただくことがございます。
　　　　● 課税関係は「事業所得（損金算入）」に該当しますので、必要に応じて確定申告のお手続きをお願いいたします。

事業分量配当支払基準
対　象　者 正組合員・准組合員の方が対象（令和６年３月31日時点）

対 象 項 目 「肥料」「農薬」「水稲苗」の購入者、「米」「麦」の施設利用者

対 象 期 間 令和５年度（令和５年４月１日～令和６年３月31日）

配 当 割 合 上記期間中のご購入額（税込）・ご利用額（税込）に対して４％の割合を乗じて支払います。

配当決定日 第37回 通常総代会（令和６年６月29日）

事業分量配当
とは…

　令和５年産米の通年集荷を以下のとおり実施します。自家保有米に余裕のある方は、
１袋（30㎏）でも集荷いたしますので、最寄りの営農センターへお申込みください。
●集荷品種…コシヒカリ・キヌヒカリとさせていただきます。
●集荷方法…�JA が庭先（自宅）まで、お米を引き取りに伺います。また、お米を集

荷場へ持ち込んでいただくと、持込加算金を生産者の方へお支払いし
ます。検査用袋にてお願いします。

●申込み方法…最寄りの営農センターへお申込みください。お電話でのお申し込みも受け付けております。
●価格について…�価格については集荷時の市場情勢や集荷数量によっても変動する為、詳しくは最寄りの営農セ

ンターへお問い合わせください。
令和５年産米最後の集荷となります。この機会にぜひ出荷をお願いします。

申込み期日　令和６年７月23日（火）まで　　検査日　令和６年７月24日（水）

令和５年産米通年集荷のお知らせ

　いつもJA津安芸に格別のご高配を賜り誠にありがとうございます。
　当JAでは営農生産資材コストの低減を掲げ「自己改革取組」の実践を行っており、地域農業の振興を目的に
「事業分量配当」を実施しています。

営農だより

組合員の
皆さまへ

事業分量配当について
～「自己改革取組」による地域農業の応援～

9 8.23～9.22
乙女座 【全体運】コミュニケーション運が活発化。疎遠になっていた人とも連絡が取れそう。同窓会などを企画するのもお勧めです

【健康運】体をまめに動かすのが健康への近道。ストレッチを　　　【幸運を呼ぶ食べ物】オクラ
2024年7月
あぜみち



ンョシーテス報情♬

ご愛読者の皆様へ
新聞購読料
改定のお知らせ

新聞用紙、制作費の高騰により、読者の皆さま
には大変心苦しい限りですが、令和６年８月１
日から下記の月額購読料に改定させていただき
ます。今後もより一層、読者の皆さまにご満足
いただける紙面をお届けします。

対象
サービス 改定前 改定後

（８月以降）

紙  版 2,623円 ➡ 3,100円
紙版・電子版
併  読 3,723円 ➡ 4,200円

電子版 料金据え置き 2,403円

※全て月額、税込み。

電 子 版

月額料金2,403円（税込）

スマホ、タブレットで

過去記事検索が30日分

最大200件記事を保存

netアグリ市況に
即アクセス

読みやすさ、紙面のまま

文字の拡大・縮小

全ての地方版が読める

お問い合わせ　　津南部営農センター　TEL：0120-059-047

機能と
使い方

新聞よりお得

◦ 300品目の取り扱い
○ 長期的な市況
○ 値決めの基準に

電子版でできること

紙面ビューアーの特長

電子版のお問い合わせやお申込みは、
お近くのJA窓口にご相談ください。

109.23～10.23
天秤座 【全体運】思うようにならないことが多くいら立ちがちですが、それも次第に解消。後半は味方が現れます。友人とお茶を

【健康運】トイレは我慢しないで。水分補給はたっぷりと　　　【幸運を呼ぶ食べ物】ゴーヤー
2024年7月
あぜみち



ンョシーテス報情♬

７月16日（火）
　　　　　までにお申込みください。

お申込みは
お早めに

お申込み・お問合わせは　JA葬祭やすらぎ会館　TEL:0120-969-163　または各営農センターまで

※祭壇台は別売りです ※写真は一例です

39,600円（税込）

唐草二段 天上黒蒔絵

9,570円（税込）

JAの初盆飾りのご案内

JAの初盆仕出し料理

初盆をお迎えになられるご家庭へ

お料理 3,564円（税込） お供え 11,000円～
ご注文は７日前までにお願いいたします。（ご変更は３日前まで可能です）
尚、配達に関しましては、一定の条件があります。ご不明な点がござ
いましたら、お気軽にお問い合わせください。

「ちょうどいいお葬式」

ご葬儀は安心の地元JAへ 年中無休
津安芸農業協同組合　JA葬祭やすらぎ会館
三重県津市半田425　TEL：0120-969-163

http://www.ja-tsuage.or. jp JA津安芸 検索

《上記プラン内容》
・棺セット・ドライアイス１回分・納棺・早物、骨箱セット
・枕飾りセット・遺影写真・フリードリンク・進行スタッフ・手続代行
※オプション追加により料金が変更になる場合があります
※会館使用料は別途必要となります

（写真はイメージです） （写真はイメージです）

「ちょうどいいお葬式」
実際に見て聞くのが一番！
きっと見つかります！

令和５年３月13日から「マスク着用は個人の判断」が基本となりますが、当
会館におきましては高齢者や基礎疾患を有する方がお見えになることがあ
りますのでマスクの着用を推奨させていただきます

基本プラン 
￥430,000

事前相談随時開催中

家族葬・親族葬に選ばれています

選べるアレンジ 110,000円～ 
※別途オプションとなります

イメージが
具体的に

なる

葬儀費用が
明確に
なる

ネット情報に
左右されない

最適な式場
がわかる

スタッフ
対応が

体感できる

お任せプラン
ご予算に応じたプランを多数ご用意しております！

ゆとりある空間での
お葬式

11

キリトリ

※Aコープ津店にて、ご利用いただけます。
※1,000円（税抜）以上お買上げの方に
　限り、1回ご利用できます。
※生産者コーナー・タバコ・酒・雑誌・
　ギフト・キャンドゥ店舗の商品
　は除きます。
※他のクーポンと併用は
　できません。

あぜみち特別クーポン券あぜみち特別クーポン券

☎059-225-9131
営業時間：９時～20時30分 Ａコープ津店

有効期限
令和6年7月末まで

10.24～11.22
蠍座 【全体運】困難を乗り越えて結果を出せます。諦めずに忍耐力を発揮しましょう。旅行は初めての場所にツキあり

【健康運】慌てるのはけがのもと。動作はゆっくりと　　　【幸運を呼ぶ食べ物】サクランボ
2024年7月
あぜみち



法律
税務
相談

住宅や自動車の購入など資金の借入をご検討されている方、また、法律や税務、自動車事
故でお悩みの方はいらっしゃいませんか。
当JAでは、下記の日程で無料相談会を実施しております。専門スタッフがご相談に対応し
ますので、ぜひお気軽にお申し込みください。お待ちしております。

無料相談会
各種実施中!!

受付先：ローンセンター　☎059−229−3503 予約先：総務課　☎059−225−1881

ローン相談

【贈与税の申告・納税】
　個人から財産をもらったときは、贈与税の課税対象となります。
　（ご注意：会社など法人から財産をもらったときは、所得税の課税対象となります。）
　贈与税の課税方法には、①暦年課税と②相続時精算課税の２つがあり、受贈者（贈与を受けた方）は贈与者（贈与をした方）
ごとにそれぞれの課税方法を選択することができます。
　（相続時精算課税は、親子間などの贈与で一定の要件に当てはまる場合に選択できる制度です。）
　贈与税の申告と納税は、贈与を受けた年の翌年の２月１日から３月15日までにしなければなりません。

①暦　年　課　税　�相続又は遺贈により財産を取得した方が、その相続開始前７年以内に被相続人から贈与により取得した財産がある場合には、その取
得した財産の贈与時の価額を相続財産に加算します。

　　　　　　　　　ただし、延長された４年間に贈与により取得した財産の価額については、総額100万円まで加算されません。
②相続時精算課税　�相続時精算課税を選択した受贈者は、特定贈与者ごとに、１年間の贈与により取得した財産の価額の合計額から、基礎控除額（110万

円）を控除し、特別控除（最高2,500万円）の適用がある場合はその金額を控除した残額に、20％の税率を乗じて、贈与税額を算出します。

ローンセンター（本店１階）
〈営業日〉月曜日～金曜日　8:45～17:00（祝日除く）
　　　　第1土曜日　　　（完全予約制）

本店1階　9：30 〜12：00
　※30分単位（１日最大４組）
　　での相談となります。
８月３日（土）

法律相談 （予約制）
土曜日：本店1階
水曜日：本店1階　ローンセンター
9：00 〜 16：00
7月17日（水）、20日（土）、8月3日（土）、7日（水）

税務相談 （予約制）

税理士法人 明鏡止水　税理士 行政書士　前川 定之

　
　
相
続
時
精
算
課
税
制
度
の
比
較

暦
年
課
税
制
度
と

 

 

（
令
和
６
年
１
月
１
日
施
行
）

令
和
５
年
度
税
制
改
正
に
つ
い
て

贈　与　者
受　贈　者
制度の選択

基礎控除額等

控除額の計算

税　　　率

申告の必要性

届出の必要性

相続時の
取り扱い

生前贈与
の加算

贈与税額控除

（注1）年齢はその年の1月1日で判定。（注2）相続または贈与により財産を取得した者に限る。（注3）令和6年1月1日以後の贈与に限る。それ以前の相続時精算課税贈与についてはその全額が加算される。

①暦年課税制度
誰でも可
誰でも可
選択制なし

毎年110万円

18歳（注１）以上の子・孫等（特例税率）
上記以外（一般税率）10％～55％の累進課税

110万円を超えると申告が必要
届出不要

相続開始前3～7年以内の贈与は
相続財産に加算される（注２）

贈与税額は相続時の相続税から控除される
（控除しきれない贈与税額の還付なし）

贈与財産額－基礎控除

②相続時精算課税制度
60歳以上の父母や祖父母
18歳（注1）以上の子や孫
贈与者ごとに選択

毎年110万円の基礎控除
その他生涯で特別控除額2,500万円

一律20％

110万円を超えると申告が必要
最初に贈与を受けた年の翌年3月15日までに届出が必要

毎年110万円超の部分の金額（注３）は過去に
さかのぼってすべて相続財産に加算される
贈与税額は相続時の相続税から控除される
（控除しきれない贈与税額の還付あり）

贈与財産額－基礎控除－特別控除額

贈
与
税
の
し
く
み

受贈者が選択

×
教育資金一括贈与
1,5001,500万円

住宅取得等資金贈与
非課税特例

1,000万円～500万円

結婚・子育て資金
一括贈与
1,000万円

相続発生!!

相続財産に 相続財産に

贈与財産は
贈与時の課税価格

管理残高を加算 加算しなくてよい

納税完了

●110万円の基礎控除

②相続時精算課税制度

●110万円の基礎控除
●基礎控除後2,500万円に達する
まで特別控除範囲内のため無税
●2,500万円を超える部分は
一律20%の税率で贈与税
●住宅取得等資金贈与に限って
贈与する親又は祖父母の年齢
の制限なし

※ただし、一度選択するとその贈与者
からの贈与は暦年課税制度に戻れない。

相続税を計算し、既に支払った
贈与税があれば差し引く（又は還付）

毎年110万円超の部分の金額は過去に
さかのぼってすべて相続財産に加算

贈与税があれば差し引く（又は還付）

①暦年課税制度

●110万円の基礎控除
〔特例贈与・一般贈与〕

●高い累進税率で課税

相続開始前3～7年以内の
贈与税分を除いて納税完了

相続税を計算し、既に支払った

相続開始前3～7年以内の
贈与財産を相続財産に加算

3～7年以内の贈与税があれば差し引く

※土曜日が祝日の場合は翌土曜日営業

「贈与税」について…令和5年度税制改正を中心に

1211.23～12.21
射手座 【全体運】スローペースですが進展が見られます。後半、運勢は大きく上昇。あなたの望む方向に風向きが変化。地道に交渉を

【健康運】発酵食品にツキ。納豆やヨーグルトで元気に　　　【幸運を呼ぶ食べ物】シソ
2024年7月
あぜみち
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か
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通
報
）

　
転
倒
防
止
の
た
め
に
も
、
日
頃
か
ら
反
射
神
経
は
鍛
え

て
お
き
た
い
も
の
で
す
。
反
射
神
経
が
良
い
と
は
、
視
覚

や
聴
覚
な
ど
の
感
覚
を
受
容
す
る
感
覚
神
経
と
、
手
足
や

眼
球
の
筋
肉
を
動
か
す
運
動
神
経
が
ス
ム
ー
ズ
に
連
係
し

て
、
と
っ
さ
の
事
態
に
素
早
く
反
応
で
き
る
こ
と
を
い
い

ま
す
。加
齢
に
よ
り
反
射
神
経
は
鈍
く
な
っ
て
い
く
た
め
、

日
頃
か
ら
鍛
え
て
お
く
こ
と
が
大
切
で
す
。

　
今
回
は
指
の
体
操
を
ご
紹
介
し
ま
す
。
立
て
た
指
を
素

早
く
左
右
で
入
れ
替
え
る
動
き
を
繰
り
返
し
、
運
動
能
力

の
老
化
を
防
止
し
ま
す
。
音
楽
や
リ
ズ
ム
に
乗
っ
て
動
か

す
と
さ
ら
に
脳
に
刺
激
が
入
り
ま
す
し
、
何
人
か
で
一
緒

に
楽
し
む
こ
と
も
で
き
る
体
操
で
す
。
い
ろ
い
ろ
な
場
面

で
使
え
る
の
で
覚
え
て
お
き
ま
し
ょ
う
。

　
指
を
素
早
く
入
れ
替
え

反
射
神
経
を
鍛
え
る
①　

健
康
生
活
研
究
所
所
長　

堤 

喜
久
雄

【
交
通
課
か
ら
】

期
間　
令
和
６
年
７
月
11
日（
木
）～

20
日（
土
）ま
で
の
間

　

夏
本
番
を
迎
え
、
行
楽
な
ど
で
自
動
車

を
運
転
す
る
機
会
が
増
え
る
ほ
か
、
暑
さ

や
レ
ジ
ャ
ー
の
疲
れ
か
ら
運
転
者
の
注
意

力
が
散
漫
に
な
り
が
ち
で
す
。
本
運
動
を

通
じ
て
自
分
の
交
通

行
動
を
見
つ
め
直
し
、

交
通
ル
ー
ル
遵
守
と

正
し
い
交
通
マ
ナ
ー

の
実
践
を
習
慣
づ
け

て
、
交
通
事
故
防
止

を
図
り
ま
し
ょ
う
。

運
動
の
重
点

１ 

こ
ど
も
と
高
齢
者
の
交
通
事
故
防
止

　

次
世
代
を
担
う
こ
ど
も
の
か
け
が

え
の
な
い
命
と
交
通
事
故
死
者
の
多

く
を
占
め
る
高
齢
者
を
社
会
全
体
で

交
通
事
故
か
ら
守
り
ま
し
ょ
う
。

２ 

歩
行
者
優
先
意
識
の
徹
底
と

安
全
な
横
断
方
法
の
実
践

　

ド
ラ
イ
バ
ー
は
、

横
断
歩
道
に
お
け

る
歩
行
者
優
先
を

徹
底
し
ま
し
ょ
う
。

　

ま
た
、
歩
行
者
の

方
は
近
く
に
横
断
歩
道
が
あ
れ
ば
横

断
歩
道
を
渡
る
な
ど
の
交
通
ル
ー
ル

を
守
り
、
安
全
に
横
断
し
ま
し
ょ
う
。

３ 

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
と
チ
ャ
イ
ル
ド
シ
ー
ト

の
正
し
い
着
用
の
徹
底

　

交
通
事
故
に
遭
っ
た
と
き
の
被
害

を
軽
減
さ
せ
る
た
め
、
車
に
乗
っ
た

と
き
は
全
て
の
座
席
で
シ
ー
ト
ベ
ル

ト
を
着
用
し
ま
し
ょ
う
。

　

ま
た
、
６
歳
未
満
の
こ
ど
も
を
乗

車
さ
せ
る
際
は
、
チ
ャ
イ
ル
ド
シ
ー

ト
を
着
用
し
ま
し
ょ
う
。

４ 

飲
酒
運
転
の
根
絶

　

県
民
一
人
ひ
と
り
が
「
飲
酒
運
転

は
絶
対
し
な
い
、
さ
せ
な
い
、
許
さ

な
い
」
と
い
う
強
い
自
覚
を
持
ち
、

飲
酒
運
転
を
根
絶
し
ま
し
ょ
う
。

５ 
自
転
車
等
の
ヘ
ル
メ
ッ
ト
着
用
と

交
通
ル
ー
ル
遵
守
の
徹
底

　

自
転
車
は
手
軽
で
便
利
な
乗
り
物

で
す
が
、「
車
の
な
か
ま
」
と
し
て
、

交
通
ル
ー
ル
を
守
り
ま
し
ょ
う
。

　

自
転
車
を
利
用
す

る
人
は
、
自
分
の
命

を
守
る
た
め
に
ヘ
ル

メ
ッ
ト
を
着
用
し
ま

し
ょ
う
。

～
夏
の
交
通
安
全
県
民
運
動

期
間
中
の
指
定
日
～

 

７
月
11
日（
木
）…

 

交
通
安
全
の
日
、横
断
歩
道
Ｓ
Ｏ
Ｓ
の
日

 

７
月
15
日（
月
）…高

齢
者
交
通
安
全
の
日

【
生
活
安
全
課
か
ら
】

Ｓ
Ｎ
Ｓ
型
ロ
マ
ン
ス
詐
欺
に
ご
注
意
を
!!

　

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
出
会
っ
た
相
手
は
、
最
初
か

ら
騙
す
目
的
か
も
し
れ
ま
せ
ん
…

↓
三
重
県
内
で
実
際
に
あ
っ
た
事
案
で
す
↓

　

県
内
在
住
の
80
代
の
男
性
が
、
銀
行

窓
口
で
現
金
約
35
万
円
を
振
り
込
も
う

と
し
た
た
め
、
応
対
し
た
銀
行
員
が
振

り
込
み
の
理
由
を
聞
く
と
、
男
性
は
、

女
性
と
や
り
と
り
し
た
メ
ー
ル
の
コ

ピ
ー
を
見
せ
て
、「
海
外
居
住
の
女
性

か
ら
、
カ
ナ
ダ
に
あ
る
銀

行
か
ら
莫
大
な
お
金
を

引
き
出
す
経
費
と
し
て
約

35
万
円
が
必
要
だ
と
言
わ

れ
、
振
り
込
み
に
来
た
」

と
話
し
た
。

「
２
人
の
将
来
の
た
め
に
投
資
を
」

「
あ
な
た
と
結
婚
す
る
た
め
に

  

お
金
が
必
要
」…
は
、
詐
欺
!!

左右の指を交互に動かす

❶ 両手を肩の高さで握り、右手
の人さし指を立てます。この
とき、立てている右手の人さ
し指に視線を合わせます。

❹ 右手の小指を元に戻すと同
時に左手の小指を立てます。
視線は立てている左手の小
指に合わせます。❸❹を10
セット繰り返します。

❷ 右手の人さし指を元に戻すと同時に、
左手の人さし指を立てます。視線は立
てている左手の人さし指に合わせます。
❶❷を10セット繰り返します。

❺ 慣れてきたら、両
腕の位置を少しず
つ外側へずらしま
す。❶〜❹を5セッ
ト行います。

❸ 両手をグーに戻して
から右手の小指を立
てます。視線は立て
ている右手の小指に
合わせます。

Ｓ
Ｎ
Ｓ
型
ロ
マ
ン
ス
詐
欺
と
は
…

　
Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
マ
ッ
チ
ン
グ
ア
プ
リ
な
ど

を
通
じ
て
出
会
っ
た
者
と
、
実
際
に
直

接
会
う
こ
と
な
く
や
り
と
り
を
続
け
る

こ
と
で
恋
愛
感
情
や
親
近
感
を
抱
か
せ

て
、
投
資
に
誘
い
込
み
、
金
銭
等
を
だ

ま
し
取
る
詐
欺
で
す
。

【
実
際
に
会
っ
た
こ
と
が
な
い
人
か
ら

お
金
の
話
を
さ
れ
た
ら
要
注
意　
】

【「
投
資
」に
誘
導
さ
れ
た
ら
要
注
意　
】

立てた指はしっか
り伸ばしましょう。

ポイント

家
族
の
健
康

夏
の
交
通
安
全
県
民
運
動
が

始
ま
り
ま
す
！

甘
い
罠
に
、

　
　
は
ま
っ
て
い
ま
せ
ん
か
???

13
12.22～1.19
山羊座 【全体運】運勢は盛り上がりを見せています。一筋縄ではいきませんが、ワクワクするような体験も。バカンスの予定を立てて

【健康運】楽しみながらできる運動が◎。体力アップの好機　　　【幸運を呼ぶ食べ物】スイカ
2024年7月
あぜみち



① 七夕の短冊を付ける植物
② 鳥が羽ばたかせるもの
③ 東北地方で牛のこと
④ だしじゃことも呼ばれます
⑤ ひ孫の子どもです
⑦ ロンドンの――空港は英国最
大の国際空港です

⑨ ポンポンと地面で突いて遊びます
⑪ 高校球児が試合をするときに履きます
⑬ ピサにあるものは傾いていることで有名です
⑮ シャンプーの後で使う人もいます
⑰ 侍が腰に差していたもの
⑲ ――ふり構わずがむしゃらに取り組んだ
� 漢字などに付ける小さな文字

先月はミー・ユのハンドタオル
をいただきありがとうございま
した。ひ孫が喜んで持って帰り
ました。

「ほっとギャラリー」に載ってい
た「津警察署のカエル」を娘・
息子の車に乗せてもらったら見
に行きます。　 （Ｋさん 90歳）

編 草刈り時期を前にプロの点検を受けるこ
とで安心安全に作業ができますね！皆
さまのお役に立てるよう引き続き催しを
開催しますのでよろしくお願いいたしま
す。

編 税理士の先生に定額減税についてわか
りやすく解説いただきました。少しでも
お役に立ててよかったです！

編 スナップエンドウとタマネギい
いですね！丹精込めて育てた野
菜をみんなで美味しくいただく
のは作った方も嬉しいですよね
(*^_̂ *)お野菜作り頑張ってくだ
さいね！

編 いつも楽しみにしていただきあり
がとうございます(*^^*)子ども
の笑顔は元気＆癒しをもらいま
す～( *́ 艸` )

編 ミー・ユのハンドタオル喜んでい
ただけて嬉しいです(*^^*)「津
警察署のカエル」を見ると安全
運転を心がけよう！と身が引き締
まります！

草刈機の点検があると知りました。土
日に実施していただけるのは兼業の私
にはありがたいです。このような催し
をどんどん計画してください。又、土
日の開催でお願いします。

（Ｋさん 62歳）

 

宛  先

応募締切日　令和６年8月10日

❶ パズルの答え
❷ 郵便番号・住所・氏名・年齢・日中連絡がとれる電話番号
　 ※電話がつながらない場合は、当選者を変更することがありますので
　　 あらかじめご了承ください。
❸ JAへのご意見や「あぜみち」への感想、
　 身近に起こった出来事・絵手紙・イラストなど
　 をご記入の上右記の宛先へ送ってください。

はがき・FAX・Eメールのいずれかの方法で、必要事項を
ご記入のうえご応募ください。

※�応募の際にご記入いただきました個人情報につきましては、広報誌への掲載並びに広
報に関する統計及びプレゼント発送以外には使用いたしません。

※プレゼントの当選は、発送をもって発表にかえさせていただきます。
※実際の商品とは異なる場合がございます。
※予告無く商品の内容が変更される場合がございますのでご了承ください。

みんなのお便り掲載者・クロスワードパズル正解者の中からそれぞれ抽選で5名様に、

ミー・ユのハンドタオル をプレゼント！

〒514-0057　津市一色町211
JＡ津安芸　組織運営課
FAX	 059-253-1854
Eメール　master@ja-tsuage.or.jp
左記のQRコードをご利用いただくと、簡単に
メールが作成できます。

①
パ
ズ
ル
の
答
え

②
郵
便
番
号
・
住
所
・
氏
名
・
年
齢
・

日
中
連
絡
が
と
れ
る
電
話
番
号

③
J
A
へ
の
ご
意
見
や
「
あ
ぜ
み
ち
」

へ
の
感
想
、
身
近
に
起
こ
っ
た
出
来

事
・
絵
手
紙
・
イ
ラ
ス
ト
な
ど

5 1 4 0 0 5 7

津
市
一
色
町
2
1
1

Ｊ
Ａ
津
安
芸 

組
織
運
営
課

① 小説を書く人をこう呼ぶことも
③ 貼り合わせて合板を作ります
⑥ アジやイワシと並んでよく食べ
られる青魚

⑦ 天の川を渡って織り姫に会いに行きます
⑧ 春がスプリングなら夏は
⑩ 目で見える範囲のこと
⑫ 手首のこと。――バンド
⑭ 2024年の夏季五輪が行われる都市
⑯ 渡り――を通って隣の校舎へ行った
⑱ アウターの反対語
⑳ ウイスキーはこの中で熟成します
� 病気の治療や予防に使われます
� 打ち上げ――、線香――

タテのカギ ヨコのカギ

EA B C D

先 月 号 の 答 え
A B C D

ナ ガ グ ツ

二重枠に入った文字をＡからＥの順に並べてできる言葉は何でしょう？

あぜみちをいつも楽しく読んでいます。
今回の「法律税務相談」の定額減税
は知りたいことだったのでとても役に
たちました。わかりやすくてありがたい
です。　　　　　　　 （Ｆさん 69歳）

野菜作り初心者マークですが、
スナップエンドウとタマネギが
できました。収穫に息子家族
が来て楽しかったです。

（Ｙさん 66歳）

いつも表紙の可愛い子ども達
の笑顔が素敵です。楽しみで
す。　　　　　（Ｙさん 82歳）

クロスワードパズルクロスワードパズルクロスワードパズル

プレゼント

お便りお便り

何色が当たるかは
お楽しみ♪

141.20～2.18
水瓶座 【全体運】気になることは多そうですが、あまり神経質にならないように。おとなしく待っていた方が好結果に。掃除が吉

【健康運】有酸素運動がお勧め。外出時は水筒を携帯して　　　【幸運を呼ぶ食べ物】ショウガ
2024年7月
あぜみち



11 12 13 14
・第３回女性部役員
担当者合同会議

・女性部小物教室

15 16 17 18 19 20 21
　　 海の日 ・まつの実会

わらいの里辰水
・女性部お菓子教室・
パソコン教室
・税務相談
（本店1階・予約制）

・第４回農業塾 ・女性部
クッキング教室

・税務相談
（本店１階・予約制）
・年金無料相談会
（美里支店・予約制）

22 23 24 25 26 27 28
・女性部
チャレンジクラブ

・第５回定例理事会 ・女性部
カラオケ発表会
・年金無料相談会
（津南部支店・予約制）

29 30 31 2 3 4
・女性部
絵手紙サークル

・女性部パン教室 ・女性部小物教室 ・税務相談
（本店１階・予約制）
・法律相談
（本店１階・予約制）

5 6 7 8 9 10
・女性部
チャレンジクラブ

・女性部
パソコン教室
・税務相談
（本店1階・予約制）

みどりの
交差店

ポイント

２倍２倍

みどりの
交差店

ポイント

２倍２倍

みどりの
交差店

ポイント

２倍２倍

ポイント

２倍２倍

ポイント

２倍２倍

ポイント

２倍２倍

　大陽くんは、かけっこやボール遊びが好きな元気いっぱいの
男の子。人見知りもなく、近所の方とハイタッチであいさつし
ます♪おじいちゃんの畑のお手伝いをしてくれて野菜の名前を言
えるようになりました。
　最近のお気に入りは、消防車やショベルカーのおもちゃ。働く
車が大好きで走っている車を見ると教えてくれます。
　好きな食べ物はママが作るオムライスとおばあちゃんのきんぴ
らごぼうです。
　夏になったら川遊びや花火を観にいくことが楽しみです。

生まれてきてくれてありがとう。
これからも毎日元気にいっぱい遊ぼうね。

ご両親からメッセージ

智史さん
千裕さん

腰山　大
ひ ろ

陽くん （２歳）

ご夫妻のお子さん

みどりの交差店
８のつく日ポイント２倍

みどりの
交差店

ポイント

２倍２倍
JAグリーン
７のつく日ポイント２倍

ポイント

２倍２倍

107

18

行事につきましては、変更となることがあります。

隠れミー・ユを探せ！
隠れミー・ユ６月号答え

P9 裏表紙P4

2024

7 表紙紹介表紙紹介 vol.420vol.420

７月号津安芸カレンダー
J U LY  T S U A G E  C A L E N D A R

15 2.19～3.20
魚座 【全体運】良好運。前半は大きな追い風に恵まれます。善は急げで行動を。後半は話をよく聞き冷静に。感情的にならないで

【健康運】やったことのないストレッチを試してみましょう　　　【幸運を呼ぶ食べ物】サニーレタス
2024年7月
あぜみち



組織運営課

┿

あせみちあせみちあせみち
vol.420vol.420

JulyJulyJulyJuly
77772024202420242024┿

スイートコーンスイートコーン
園芸ノート 7 園芸ノート 7 

令和 6年度営農センター
秋期農繁期対応のお知らせ
事業分量配当について
梨採れたて直売会

令和 6年度営農センター
秋期農繁期対応のお知らせ
事業分量配当について
梨採れたて直売会

情報ステーション 8 9 10 11情報ステーション 8 9 10 11

「贈与税」について…
令和５年度税制改正を中心に
「贈与税」について…
令和５年度税制改正を中心に

法律税務相談 12法律税務相談 12

特集 自然災害への備えは万全ですか？自然災害への備えは万全ですか？

読者の皆さまから「ほっ」とする写真や面白い形の野菜・趣味の写真や季節感のある写真・
人物写真などジャンルを問わず募集しています。
郵送・Ｅメール・携帯写メールのいずれかの方法で撮影した写真を送ってください。

〒514-0057 津市一色町211　ＪＡ津安芸 組織運営課
master@ja-tsuage.or.jp
右記QRコードをご利用いただくと、簡単にメールが作成できます。

便せんまたはメール本文に
❶氏名　❷ペンネーム　❸住所　❹電話番号　❺写真のタイトル
❻写真の簡単な説明（50字以内）を明記してください。
※メールの場合、件名を「ほっとギャラリー」として写真を添付し、送信してください。

◦写真はお返しできませんのでご了承ください。
◦紙面の都合上、掲載できない場合もございますのでご了承ください。
◦�投稿の際にご記入いただきました個人情報につきましては、広報誌
への掲載並びに広報に関する統計以外には使用いたしません。

サ
ク
ラ
ン
ボ
が
沢
山
。
小
鳥
の
ご
ち
そ
う
に
。

ダ
イ
コ
ン
だ
っ
て
ア
イ
ド
ル
。

ア
マ
リ
リ
ス
の
花
を
毎
年
株
分
け
し
て
い
ま
す
。
花

の
開
花
が
い
つ
も
楽
し
み
で
す
。

命
の
誕
生
で
す
。

『
衣
替
え
』
芸
濃
町
北
神
山 

ベ
ジ
タ
ブ
ル
エ
イ
ト
『
衣
替
え
、
美
、
変
身
』

半
田 

マ
ダ
ム
お
け
い

『
優
雅
に
咲
き
ま
し
た
！
』

栗
真
小
川
町 

ｂ
ａ
ｔ
ａ
ｙ
ａ
ｎ

『
誕
生
』　　
　

 

美
里
町
北
長
野 

ま
さ
ま
さ

ふ
た
ご
の
タ
ケ
ノ
コ
み
ー
つ
け
た
！

『
ニ
ョ
キ
ッ
！
』　　

 

津
市
緑
が
丘 

す
ず

8月10日まで

9 月号のお題

「残暑」

テーマ投稿募集！

古紙配合率100％再生紙を使用しています

環境のことを考えた紙とインクを使用しています。

ＪＡ津安芸
ホームページ

http://www.
ja-tsuage.or.jp

ＪＡ津安芸
インスタグラム
＠ja-tsuage

めずらしい雲を見つけました！

『ワニ雲』『神の手』『竜巻？』
雲出島貫町 秀ちゃん

お花の中でお利口に撮れました♪

『はい！チーズ♪』
河芸町西千里 るるくん

今年も我が家に現れました！

『家を守ってね』
栗真小川町 マリンちゃん

今年もいっぱい採ろう。

『ハマグリ』　　　 高茶屋 トッティ

2024 7 vol.420

hot photo
gallery
hot photo
gallery

ほっと
Photo
ぎゃらりー

ほっと
Photo
ぎゃらりー

テーマ投稿『衣替え』を含みます

ほっとする写真を
お待ちしてます♪

投 稿 方 法

宛
　
先

郵送

メール


